

“不想用了”“捡的”“走私的”“偷来的” 街头有人向你兜售便宜手机,别理会

很可能花钱买来的只是个模型机 警方抓了这样一个诈骗团伙,希望受骗的市民到派出所指认

□晚报记者 刘德华
见习记者 张璇

本报讯 “不想用了”“捡的”“走私的”,甚至直言不讳地表示是“偷来的”,当街上有人用这样的借口便宜兜售高档手机时,您要千万多个心眼,很可能当你掏钱时手机就变成了模型。近日,金水警方抓获了一个利用手机模型诈骗的3人团伙,同时也希望受骗的市民到派出所指认。

14日20时许,李明(化名)路过金水路欧凯龙广场时,一个操着外地口音的长发女子凑上来神秘兮兮地说,她在公交车

上捡了一部诺基亚N73手机,想便宜卖出去,“我也不多要你的,就400块钱。”手机挺新,李明又打了个电话试试,还不错,“3000元的手机这么便宜就买到了”,李明忙不迭地掏了钱。随后,女子借口取卡,又把手机攥在自己手中,随后又递给李明,“你快走,别让别人看见了。”

李明走了没几步,突然觉得有些蹊跷,等他再回头,只见该女子正奔向一辆出租车,一40岁上下的男子正等在车旁。“快抓骗子。”李明猛然醒悟,拔腿就追了过去。正在附近巡逻的人民路派出所的

民警赶来摁住了嫌疑人巩某、马某。根据两人的供述,民警又在附近抓获了同伙杨某,并在3人身上搜出来5部模型机。

据马某交代,他们都是甘肃天水人,模型机都是在批发市场买来的,每个18元。至于为什么选择在郑州作案,则是因为“交通便利,流动人口多,方便逃跑”。

昨日,民警表示,近一个月来,辖区内已接到类似的案件4起,嫌疑人多是外地人。希望遭遇此类骗局的市民到人民路派出所指认嫌疑人,电话0371-66257699。

线索提供 刘立 张言

识别真假手机的方法

“买手机一定要到正规商场去,千万别贪图便宜,受骗上当。”民警称,模型机也可插入SIM卡,但不具备通话功能。有的在拨打电话时显示电量低,是因为这种模型机所用的电池是我们常见的纽扣电池。

识别真假手机的方法:1.拿到手机后先别急着看功能,可先在手机上拨*#06#,显示的手机号码,应与手机内条码上的串码一致。2.检查手机电池,一般厂家为了保护电池,电池内会有40%左右的电量,所以一般情况下手机可以正常拨打。3.检查充电器,模型手机是不能充电的,插上充电器就显示充电完成。4.拨打电话,看是否能够正常通话。



医生为宝宝们进行全面身体检查。

《驻马店贫困父母带四胞胎来郑求助》追踪 老四接受免费疝气修复手术

其余3个孩子也接受了全面体检,他们身体状况还不错

□晚报记者 邢进/文
王梓/图

本报讯 本报17日A06版报道的驻马店四胞胎,昨天被接至市儿童医院。在进行了详细的术前检查后,院方为老四梦真进行了免费疝气修补手术,其余3个孩子也接受了全面的体检。

来自驻马店正阳县的四胞胎是早产儿,老大患有脑瘫,最小的妹妹梦真下腹

部长了一个包块。在花光了从亲朋好友处借来的3万元之后,父母只好带着他们到郑州乞讨。他们的不幸遭遇被报道后,得到了社会各界的帮助。

昨天,四胞胎在市儿童医院接受了详细检查。老四梦真被确诊为左侧腹部斜疝。当天下午,院方为老四进行了免费疝气修补手术。手术进行的非常顺利,5分钟即告完成。其余3个孩

子,在该院生长发育中心接受了全面的体检和生长发育评估。

该中心主任尚清表示,孩子们的各项指标基本达到正常水平,营养状况也还不错。老大梦磊需要进行一系列的综合治疗,具体治疗方案和程序,院方还在进一步确定。尚清表示,老大的智力发育正常,语言能力稍有障碍,如果接受系统治疗,其行走姿势可望得到矫正。

《没红绿灯的路口两老人遭遇不测》追踪 撞死两老人,逃逸司机获刑五年

□晚报记者 孙庆辉
实习生 胡昊

本报讯 3月23日,本报以《没红绿灯的路口两老人遭遇不测》为题,报道了一男子开车撞死俩老人后逃逸的事件。昨日,肇事逃逸致两人死亡的司机刘海潮(化名),在一次性赔偿被害人亲属经济损失114000元后,被市中院判处有期徒刑5年有期徒刑。

据介绍,今年3月22日下午,在中原西路与富民路交叉口,何占浦(化名)乘坐何占良(化名)驾驶的无牌号三轮摩托车,与一辆由南往北通过路口的无牌照卡车发生事故,三轮车被卡车挂倒侧翻在地。三轮车上的两位老人倒在地上,两位老人抢救无效死亡。见出了大事刘海潮驾车逃逸,被群众擒获。民警到达

没红绿灯的路口 两老人遭遇不测

肇事逃逸司机被市民抓住



本报3月23日的报道

现场后,刘海潮早已被愤怒的群众揍得鼻青脸肿。

今年6月23日,一审法院判处刘海潮有期徒刑5年。刘海潮认为自己已经一次性赔偿被害人亲属各种经济损失114000元,一

审法院量刑过重,于是上诉至市中院。

市中院审理认为,被告人刘海潮的行为已构成交通肇事罪,驳回上诉维持原判。

线索提供 冯海明 冯进

全程无痛 斩断 痔疮

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对如此多铺天盖地的广告,治疗都不知道如何选择,稍有不慎就会导致遗憾终身的后果。“微创治疗”是否是最佳选择,远期疗效是否满意,肛门功能是否平衡”成为患者患者寻医问药的最大顾虑,也使许多的患者对微创治疗作为手术“唯一”选择,以致延误最佳治疗时机而加重病情,产生不良的后果。我凭借对这种选择的深思,发挥自身优势,博众家之长,通过对麻醉方式全方位的改良或创新。达

到治疗中无疼痛和恢复期的轻松自如,并引进新一代中美合资程控电综合治疗系统结合高科技的微创手术,“微创”包含内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠息肉、肛乳头瘤等肛肠疾病,达到了技术、疗效和设备的三者最佳结合,我科的领先,在河南省肛肠专科医院为德德身拉肌的同时,同样方式的改良达到独一无二的全程无痛,非手术对肛垫的保护,使肛门功能维持正常,不开刀,不住院,不复发,疏而随走。

你不兼治,反复难愈,治疗后即可工作和学习,不影响工作。
最新亮点:
本院对电自脉冲的革新和改良以及微创的适应症和操作性上有很深的造诣,在微创除根的同时,珍存您的每一分血汗钱,真正做到您门最担心的问题,最微的医疗费用达到最好的治疗效果。让您成为“痔疮克星”,患者福音”的温馨家园,这就是我们的心愿,也是我们宗旨。

检查范围: 排便时有物体脱出; 排便时有疼痛; 排便时有出血(滴血或喷射) 肛门外有痔瘡; 肛门外有突出物、拭纸不易擦干净; 肛门外有肿物伴疼痛,有分泌物溢出;

温馨提示: 如有大便带血,形态改变或肛门便血肛裂肛瘘肛周脓肿,尽早来院实行住院手术,检查费、手术费优惠30%的活动。

详情请致电: 0371-61795999 67979933

地址: 郑州市建设东路24号(原炮院)后座三楼肛肠诊疗中心
乘车路线: 6、50、53、88、101、102、104、209路公交车到郑州国际会展中心北门下车向东和米路。